

# 今晚客战山西,山东男篮力争双杀对手 故交龙城相逢 争胜莫问西东

记者 冯子涵

## 又一场卡位战

上一场比赛,山东男篮在主场击败冲击季后赛的直接竞争对手广州龙狮,赢下了那场卡位战。还没等歇口气,又一场关键战役来临。

这场比赛,就如同太行山将两队分隔开来。

截至第33轮,山东男篮和山西男篮同积47分,根据两队的胜负关系,前者排在第12名,“压线”跻身季后赛附加赛区;后者则排在第13位,虎视眈眈。

因此,本场比赛的胜负,将直接决定两队谁上谁下——山东男篮若取胜,将进一步巩固自己的地位,否则就会被对手挤出前12名。

自1月8日客胜江苏肯帝亚后,山东男篮最近的两个客场比赛全部以输球告终。如今再次开启客场之旅,球队能否顺利迎来本赛季第4个客场胜利?

## 进攻端别哑火

双方第一次交手,坐镇主场的山东男篮在最多领先23分的情况下,险些遭到对手翻盘。究其原因,就在于末节进攻端长时间“断电”,给了对手可乘之机。

实际上,山西男篮并不是一支以防守见长的球队,目前,他们场均失分高达112.4分,在20支联赛参赛球队中排名倒

1月24日晚,CBA常规赛第34轮,山东男篮将做客太原,挑战山西男篮,这是双方本赛季的第二次交手。首次交锋时,山东男篮曾在主场3分险胜对手,此番再战,球队能否顺利完成双杀,赢下这场关键的卡位战?

想要赢球,山东男篮小外援沙约克的发挥,至关重要。此外,山东男篮旧将刘冠岑已与山西男篮签约,或将在本赛季首次反戈旧主;而山东男篮主帅丁伟,也将上演对阵老东家的好戏。

数第一。因此,山东男篮在进攻端不能含糊。

上一场比赛,山东男篮小外援沙约克打出了赛季最佳一战,高效拿到35分6篮板3盖帽,创下了赛季个人单场得分新高。本场比赛,他的进攻火力能否延续,对山东男篮来说至关重要。

而大外援吉伦沃特在内线,也要发挥出自己的长处;第三外援阿曼德近期的机会不算多,若能登场,他也要把握好这次证明自己的机会。

自己的进攻要保证,对手的进攻要限制。刚度过28岁生日的山东男篮外线球员高诗岩,需要带领球队的后卫群,抵御山西队张宁、原帅和双能卫外援施韦德的进攻。

而面对潍坊老乡葛昭宝坐镇的山西队内线,山东男篮的大个子球员们,也要做好打硬仗的准备。

需要注意的是,山西男篮在上一轮比赛客场不敌北京北汽,原因也在于末节崩盘。那场比赛,他们第四节仅仅得到10分,创下赛季新低。

不难预见,本场比赛,两队在末节的争夺将十分激烈,谁能咬得住,谁就离胜利更近。

## 故友兵戎相见

1月22日,山西男篮官方宣布,与前山东男篮球员刘冠岑正式签约。

2014-2015赛季,刘冠岑在山东男篮出道;2017年,他以租借形式加盟山西男篮。4个赛季之后,刘冠岑于2021年重返济南。不过,在上赛季结束之后,他没有获得山东男篮的续约合同。

为了重返CBA,刘冠岑从美国高薪聘请特训师,不断打磨自己的技术和防守。后经试训,刘冠岑获得山西男篮认可,双方再续前缘。

本场比赛,他将大概率上演本赛季首秀。此外,山东男篮旧将王汝恒,本赛季也在山西男篮出战7场,不过,他现在已经成为自由球员。

面对老东家的,还有丁伟。

2020年9月,丁伟出任山西男篮主教练,但他在任时间不长;2021年2月,丁伟就离开主帅岗位,转而担任球队顾问。同年8月,丁伟离开山西队,不久后,杨学增第三次执掌山西男篮帅印,直至今日。

值得一提的是,丁伟和杨学增都是黑龙江人,此次老乡见老乡,斗法谁更强?



沙约克的进攻火力能否延续,对山东男篮来说至关重要。记者 王鑫 摄

编辑:怀晓 组版:颜莉



趵突泉酒业  
BAOTU SPRING BAIJIU CO.,LTD.



# 奋进开新局 泉香谱新篇

泉香酒庄20指导价:1299元/瓶



招商热线:

0531-69959999



趵突泉酒业·泉香酒庄



济南市历城区仲宫西泉泸村919号